

8. Intrebări și interpelări.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie, a supus la vot ordinea de zi așa cum a fost modificată și suplimentată, cei 13 consilieri locali votând „pentru”.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie a pus în discuție problemele menționate pe ordinea de zi, astfel:

- 1. Proiectul de hotărâre privind **aprobarea DEVIZULUI GENERAL DE LUCRĂRI** pentru obiectivul de investiții: **SISTEME DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI STAȚII DE TRATARE A APEI, COMUNA ROMÂNI, JUDEȚUL NEAMȚ**– inițiator primarul comunei Români, județul Neamț.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, fiind constatate următoarele obiecțiuni:

Dl. Nacu Petru a întrebat care este termenul pentru acest proiect, dacă ne încadrăm în termen și dacă va funcționa instalația de apă sau canal iar primarul a răspuns că termenul este finalul anului 2018, ne încadrăm în termen chiar dacă au fost modificări precum: podețele sau stația de epurare iar proiectul apă-canal va funcționa 100%.

Dl. Pristavu Vasile a întrebat ce cuprinde ANEXA 3 iar primarul a răspuns că sunt cuprinse sumele diminuate.

Dl. Sârbu Nicolae a întrebat dacă se pierd cele 19 miliarde de la stația de epurare iar primarul a răspuns afirmativ deoarece s-a renunțat la obiectivul stația de epurare.

Dl. Pristavu Vasile a întrebat dacă nu putem păstra suma de 19 miliarde iar primarul a răspuns că nu ne permite legea.

Dl. Sârbu Nicolae a menționat că ar fi fost bună stația de epurare măcar pentru locurile de muncă iar primarul a răspuns că ar fi fost costuri mari cu întreținerea.

Dl. Nacu Petru a menționat că aproximativ 70% dintre cetățeni au fântâni și fose în curte și prin urmare este ușor de anticipat dacă va funcționa sau nu proiectul apa-canal.

Dl. Sârbu Nicolae a întrebat de unde va veni apa deoarece știm că ne-am legat cu canalul la ORBIC iar primarul a răspuns că apa vine de la Siliștea.

Secretarul comunei a întrebat ce reprezintă sumele pentru „achiziționare teren”, în devizul pentru apă și devizul pentru canal, deoarece pentru stația de epurare terenul a fost cumpărat în urmă cu 10 ani iar pentru instalația de apă terenul se află în domeniul public al comunei, **primarul menționând că nu se vor achita sumele pentru achiziționarea terenurilor așa cum este menționat în cele două devize.**

Dl. Sârbu Nicolae a menționat că pentru stația de epurare terenul a fost cumpărat în urmă cu 10 ani iar pentru instalația de apă terenul se află în domeniul public al comunei, **primarul menționând că nu s-a cunoscut necesarul de teren dar nu se vor achita sumele pentru achiziționarea terenurilor așa cum este menționat în cele două devize.**

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat, 8 consilieri locali prezenți votând „pentru” și 5 consilieri locali prezenți votând „contra” (abțineri: SÎRBU, NACU, ROTARU, POENARU și PRISTAVU).

- 2. Proiectul de hotărâre privind **aprobarea INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI** pentru obiectivul de investiții: **SISTEME DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI STAȚII DE TRATARE A APEI, COMUNA ROMÂNI, JUDEȚUL NEAMȚ**– inițiator primarul comunei Români, județul Neamț.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, nefiind constatate obiecțiuni.

